

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli čipkasti bodi M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01937

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte magični osećaj samopouzdanja sa našim **belim čipkastim bodijem**. Ovaj izvanredni komad donosi spoj elegancije i udobnosti, čineći ga savršenim izborom za svaku posebnu priliku. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru, posebnu priredbu ili želite da se jednostavno osećate lepo unutar svog doma, naš **bodi** će vas inspirisati da istaknete svoje obline i osjetite neodoljivu privlačnost.

Svaki detalj ovog **bodi-ja** izrađen je sa posebnom pažnjom i strastvenim pristupom, koristeći kvalitetan poliamid kako bi vam pružio maksimalan osećaj udobnosti. Njegova mekoća i prozračnost omogućavaju vam slobodu pokreta, dok istovremeno ogleda vašu prirodnu lepotu. Ovime omogućavamo svim damama da se osećaju elegantno, samouvereno i izuzetno senzualno. Ovaj modni komad savršeno prati linije vašeg tela, podižući vašu ženstvenost na novi nivo.

Dopustite sebi da zaronite u neodoljivu zavodljivost. Naš **beli čipkasti bodii** nije samo odeća; to je iskustvo koje će vas inspirisati da se osećate kao kraljica. U našem asortimanu, svaka žena može pronaći svoj savršen komad koji ističe njenu jedinstvenost i lepotu. Ne dozvolite da vam ovaj sofisticirani modni detalj promakne. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije, a sa našim premium brendom Obsessive možete biti sigurni da birate kvalitet.

U užurbanom životu, važno je pronaći trenutke uživanja i pamćenja. Ovaj **bodi** je savršen dodatak vašoj kolekciji, jer ne samo da zadovoljava estetske standarde, već je i praktičan za nošenje. Bilo da se opušate kod kuće ili se pripremate za izlazak, oni će vas uvek podsećati na vašu ženstvenost i snagu.

U našoj online prodavnici, fokusirali smo se na pružanje najboljeg korisničkog iskustva, uključujući diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaša intima i privatnost su nam na prvom mestu, pa možete bez brige poručiti svoj **beli čipkasti bodii** i prepustiti se čarima koje donosi. Mi razumemo koliko

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

je važno imati priliku da se izrazite i istražujete nove nivoe strasti i elegancije.

Zato ne čekajte! Rezervišite svoj **beli čipkasti bodi** još danas i postanite deo sveta neodoljive zavodljivosti. Svaki dan je prilika da otkrijete novu dimenziju ženstvenosti i da se osećate kao najlepša verzija sebe. Naš cilj je da vam omogućimo da se izrazite i pronađete ono što vas čini srećnom. Dozvolite sebi da se prepustite ovim posebnim trenucima i upotpunite svoj stil sa ovim jedinstvenim modnim komadom koji će vas osloboditi i osnažiti. Sa našim kvalitetom i pažnjom prema detaljima, sigurni smo da ćete se zaljubiti u svaki trenutak proveden u našem **bodiju**. Napravite pravi izbor za sebe danas i uživajte u neponovljivom iskustvu koje će vas inspirisati da istražujete i otkrivete nove mogućnosti!

Deklaracija

Model:	Beli čipkasti bodi M/L veličine OBSES01937
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252420
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------